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Tweede kerncentrale niet uitsluiten 

Zeeuwse bestuurders in grote getale tegen referendum over Hedwigepolder 
 
Zeeuwse bestuurders van gemeenten, provincies en waterschappen vinden in overgrote 
meerderheid (83%) dat een nieuw kabinet geen referendum moet organiseren over de 
aanpak van de Hedwigepolder.  Bij D66 en de lokale partijen zijn de meeste voorstanders te 
vinden; beide 33%. 
 
Op de vraag of een nieuw kabinet een tweede kerncentrale definitief moet uitsluiten 
reageert 58% negatief. 41% vindt dat een nieuw kabinet wel moet besluiten om definitief 
een tweede kerncentrale uit te sluiten. CDA (74%), VVD (90%), ChristenUnie/SGP (73%) en 
de lokale partijen (72%) vinden dat een tweede kerncentrale niet moet worden uitgesloten. 
De bestuurders uit Zeeland van de PvdA (88%), D66 (78%) en GroenLinks / SP(100%) vinden 
daarentegen dat een nieuw kabinet een tweede kerncentrale in Zeeland moet uitsluiten. 
60% van de Zeeuwse bestuurders is van mening dat de maximumsnelheid van 130 km per 
uur op de A58  in stand kan blijven. CDA (71%), VVD (95%) en ChristenUnie / SGP (73%) zijn 
de grootste voorstanders van het handhaven van de maximumsnelheid van 130 km. 35% is 
voorstander van het terugbrengen van de maximumsnelheid naar 120 km. Hier scoren 
boven gemiddeld PvdA met 60% en GroenLinks / SP met 100%. 
 
Zeer wisselend wordt door bestuurlijk Zeeland gedacht over de vraag of de bezuiniging op 
het natuurbeleid  moet worden teruggebracht. 37% is het hiermee eens of zeer mee eens, 
41% is het hiermee oneens of zeer mee oneens. 21% staat neutraal tegenover deze vraag. 
Ook hier zien we relevante verschillen bij de politieke partijen. Partijen die geen behoefte 
hebben aan het terugdraaien van de bezuiniging op het natuurbeleid zijn VVD (76%), 
ChristenUnie / SGP (50%) en de lokale partijen (50%). Met name bestuurders van Groen 
Links / SP (91%) zijn van mening dat de bezuinigingen op het natuurbeleid wel moeten 
worden teruggedraaid. 
De vragenlijst van OverheidinNederland.nl is in opdracht van de Provinciale Zeeuwse 
Courant (PZC) opgesteld en is door meer dan 1 op de 3 Zeeuwse bestuurders ingevuld.  
 
 
Horst, 12 mei 2012 
OverheidinNederland.nl 
 
Voor meer informatie, ook te downloaden, kijk op www.OverheidinNederland.nl   
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Bijlage: Onderzoeksresultaten (Rechte tellingen) 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 
 
TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 
zijn. 
Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 
opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik 
gemaakt van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van 
alle gekozen en benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de 
gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen 
deelpopulaties bij het onderzoek worden betrokken. 
Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders 
van alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  
Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  
 

 
 
 
Contact 

OverheidinNederland.nl 
Het Communicatiehuis 
Expeditiestraat 12 
5961 PX Horst 
 
info@OverheidinNederland.nl 
KvK-nummer 54213975 
077-3987246 
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